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1. RÉSZ

A GYÜLEKEZETNÖVEKEDÉS 
ÉS AZ ÉGŐ VÁGY

1. fejezet 

A gyülekezetnövekedés 
és az égő vágy

Ahol nincs látás…

Példabeszédek 29:18

A látás csakugyan gyülekezetnövekedéshez vezet?

Sok évvel ezelőtt olvastam David Yonggi Cho folyóiratában ar-
ról, milyen fontos, hogy legyen látásunk és álmunk a gyüleke-
zetnövekedésre vonatkozóan. Egyáltalán nem értettem, miért és 

mennyire szükséges a látás a gyülekezetnövekedéshez.
Dr. David Yonggi Cho, a világ legnagyobb gyülekezetének pász-

tora és a gyülekezetnövekedés szószólója mondott még valamit. Azt 
mondta: „A látásod formál téged. Nem te formálod a látásodat.”

Ezt sem értettem.
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Őszintén szólva én azt hittem, hogy a „legyen látásod” kifejezést 
mindig úgy említik, mint minden, vezetéssel kapcsolatos tanítás álta-
lános kiindulópontját.

Miközben azokat hallgattam, akik arról tanítottak, milyen fontos, 
hogy legyen látásunk, és hogy leírjuk a céljainkat, stb., még mindig 
nem értettem, mi köze ennek a gyülekezetnövekedéshez.

A gyülekezetnövekedésről szóló konferenciákon részt vevő pász-
torok olyannak tűntek, mint akik kivétel nélkül tele vannak a gyüleke-
zetnövekedésre vonatkozó látással és vággyal.

Én azt gondoltam magamban: „Minden pásztor vágyik arra, hogy 
növekedjen a gyülekezete, mégsem történik mindig így. Ha a vágy 
és látás önmagában gyülekezetnövekedéshez vezetne, akkor minden 
gyülekezet nagy gyülekezet lenne!”

A látásodnak égő látásnak kell lennie

Ahogy teltek az évek, rájöttem, hogy a látásnak égő látásnak kell lennie. 
Nem lehet felületes látásod egy nagy gyülekezetről. A sekélyes látástól 
nem fog növekedni a gyülekezeted. Kell, hogy a látás emésszen, és ott 
égjen a lelkedben. Akkor fog bekövetkezni mindaz, amiről dr. Cho be-
szélt. Ez az égő látás a szó szoros értelmében egy megagyülekezet pász-
torává fog tenni. Valójában, ha nincs nagy gyülekezetre vonatkozó égő 
látásod, sosem fogsz megtapasztalni igazi gyülekezetnövekedést. 

Az égő látás azáltal okoz gyülekezetnövekedést, hogy ihletet ad, 
és vezet a valódi gyülekezetnövekedést eredményező rögös úton úgy, 
ahogy ember nem vezethetne.

Az égő látás minden gyülekezetnövekedés  

láthatatlan motorjává válik 

Hosszú, fáradságos út vezet ahhoz, hogy egy nagy gyülekezet pásztora 
legyél. Az égő látás és álom az a láthatatlan motor, amely hajtja a szol-
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gálót azon az úton, melyen egy kis gyülekezet pásztorából egy mega-
gyülekezet pásztorává válik.

Vannak olyan pásztorok, akikben nincs ott ez a belső motor, amely 
arra késztetné őket, hogy elvégezzék mindazt a sok nehéz és kemény 
teendőt, ami a gyülekezetnövekedéshez szükséges.   

Külső befolyás nem képes téged egy megagyülekezet 

pásztorává tenni 

Semmilyen külső tanács vagy hatás nem képes elegendő hajtóerőt bizto-

sítani egy ember számára azon a nehéz úton, amely oda vezet, hogy egy 
megagyülekezet pásztora legyen. A külső hatások mind elhalványul-
nak jóval azelőtt, hogy egy megagyülekezet pásztora válna belőled. A 
külső útmutatás, bátorítás és tanács túlságosan rövid életű ahhoz, hogy 
az evangélium bármely szolgálója képes legyen megmaradni a gyüleke-
zetnövekedéshez vivő úton.  

Mire késztethet a látás?

Az égő belső látás és álom valami olyat tesz veled, amire egyetlen em-
ber sem képes.

Az égő belső látás és vágy elég alázatossá tesz ahhoz, hogy mindent 
megtegyél, ami csak a gyülekezetnövekedéshez kell.

A nagy gyülekezetről szóló égő látás és álom arra késztet, hogy 
imádkozz a gyülekezetnövekedésért.  Égő látás és álom nélkül soha 
nem fogsz elég komolyan imádkozni ahhoz, hogy magadra vond Isten 
)gyelmét.

A nagy gyülekezetre vonatkozó égő látás és vágy arra késztet, hogy 
keresd a gyülekezetnövekedéshez szükséges bölcsességet és stratégiá-
kat. Égő látás és vágy nélkül nem töltesz elegendő időt a gyülekezet-
növekedéshez vezető bölcsesség felkutatásával.  Hamar idegesítőnek 
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fogod találni az ezzel foglalkozó pásztorok által tanított stratégiákat. 
Égő látás nélkül azt fogod mondani, hogy ezek a tanítások nem mű-
ködnek. 

A benned égő látás és álom arra késztet, hogy újra és újra elolvasd 
ugyanazokat a dolgokat egészen addig, amíg valami el nem kezd mű-
ködni. 

A nagy gyülekezetre vonatkozó égő látás és álom nélkül nem lesz 
időd elolvasni a gyülekezetnövekedéshez vezető könyveket. 

A nagy gyülekezetre vonatkozó égő látás és vágy arra késztet, hogy 
találkozz azokkal, akik segítenek neked elérni a gyülekezetnövekedést. 
Elég alázatossá tesz ahhoz, hogy a megfelelő emberekkel kerülj kapcso-
latba és lépj közösségbe, míg a befolyásuk és kenetük át nem ragad rád.

A nagy gyülekezetre vonatkozó égő látás és álom nélkül nem fo-
god meghallgatni azokat az üzeneteket, amelyek gyülekezetnöveke-
dést hoznak. Éppen azt fogod bírálni, amire a legnagyobb szükséged 
van, sőt, még ki is gúnyolod.

Az égő látás és álom a gyülekezetnövekedéshez vezető hosszú út-
hoz szükséges megtartó erő, kitartás és állóképesség egyetlen valódi 
forrása.


